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Lee con cuidado lo que se pregunta o se pide hacer. Usa lapiz por si debes corregir.

1.

<Qué expresion algebraica representa la afirmacién: Cuando un numero se eleva al
cuadrado, después se triplica y posteriormente se le suma 5, el resultado es 6807

A) 3(x + 5)? = 680 C) (x* +5)° =680
B) 3x* + 5=680 D) x? + 3x +5 =680

La imagen del lado derecho muestra la forma de un terreno que tiene un area de
192 m?, donde la medida del largo es tres veces la medida del ancho. El largo de la

seccién verde es 3 _del largo de todo el terreno.
4

a) ¢Qué expresion algebraica modela el drea total del terreno?

A) 3¢? =192
B)a? =192 + 3
C) 3+ a? =192
D)%z 192

b) ¢Cudles son las dimensiones de largo y ancho de todo el terreno?

A) 4 412 respectivamente
B) 6 y 24 respectivamente

C) 8y 24 respectivamente
D) 16 y 12 respectivamente

<Cudnto mide la diagonal menor del rombo?

A)18 m C)6m
B) 12 m D) 3m ‘
1 _
d= ?X;D =X
Area = 54 m?
<Cudnto mide el radio de un circulo si su perimetro es igual a su area?
A)Tm B)2m C)3m D) 4m




5. Analiza los tridngulos.

C F

o =35°
4.8 cm

4cm 48cm

2.8cm

&
D

A B

a) ¢Como son los tridngulos: congruentes o semejantes?

b) ¢Qué criterio te permite saber si los tridngulos son semejantes?

c) ¢Todos los tridngulos congruentes son semejantes?

6. Qué caracteristica debe cumplir un rectdngulo para que sea semejante a otro?

7. Dos cuadrilateros tienen, cada uno, tres angulos internos consecutivos de 30°, 20° y
60°. iSon semejantes? iPor qué?

8. Dos angulos interiores de un tridangulo miden 80° y 40°, mientras que dos angulos
interiores de otro triangulo miden 80° y 60°. iSon semejantes los triangulos?
¢Por qué?

9. Imagina que un maratonista corre una carrera a una velocidad constante. Después de
dos horas lleva recorridos 22 km.

a) Cudntos kilémetros ha recorrido después de 1.5 horas? ¢Y después de 3.5 horas?

b) ¢Cudnto tarda en correr los 42 km de la competencia?

10. ¢Qué expresion algebraica modela los datos de la tabla?

X 1 2 3 4 S 6 7 8 9 10
y 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30

© SANTILLANA



© SANTILLANA

1.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

La cantidad de jugo que se produce en una fabrica se representa con la expresién

y = 300x, donde y representa, en litros, el total de jugo producido y x, el nimero de
horas de produccidn. De acuerdo con lo anterior, sen cuanto tiempo se producen
1650 L de jugo?

Si el numero de blusas es igual al niUmero de pantalones, squé expresién algebraica
representa todas las combinaciones posibles de blusa y pantalén?

El crecimiento de la poblacién de un cultivo de bacterias se representa con la expresion
p =12.5t? donde p es la cantidad de bacterias en miles y t, el tiempo transcurrido. sEn
cuanto tiempo habra 11 250 bacterias?

Las calificaciones de Matematicas en un grupo de treinta alumnos se distribuyen de la
siguiente manera.

Calificaciones Hasta 5.0 Entre 6.0y 6.9 Entre 7.0y 10.0
Alumnos 2 8 20

a) Sise elige un alumno al azar, scudl es la probabilidad de que su calificacion no se
encuentre entre 6.0 y 6.97

<Qué eventos son complementarios?

M: Lanzar un dado y obtener un numero menaor que 7.
N: Lanzar un dado y obtener un numero impar.

R: Lanzar un dado y obtener un nUmMero par.

O: Lanzar un dado y obtener 2,4 0 5.

P: Lanzar un dado y obtener 6.

A) OyP B) MyR C) MyP D) NyR

Se tiene una urna con dos bolas blancas y dos negras. Se extrae una bola al azar que
resulta ser blanca. Se devuelve a la urna y se saca una segunda bola.

a) ¢Cudles la probabilidad de que la segunda bola extraida sea blanca?
¢Cudl es la primera fase para disefiar una encuesta?

A) Disefar las preguntas

B) Definir el objeto de estudio

C) Identificar la poblacion
D) Establecer la muestra




20.

21.

22.

23.

4

26.

. ¢Cudles uninconveniente de representar en una grafica circular los datos obtenidos en

una encuesta?

A) Es dificil comparar valores cercanos para determinar cual es mayor.
B) Solo sirve cuando la cantidad de encuestados es un multiplo de 36.
C) Algunos datos no se pueden representar 0 es necesario agruparlos.
D) Solo es posible representar hasta diez datos distintos.

. La suma del &rea de tres cuadrados iguales es de 36.75 cm?. ;Cuanto mide de lado

cada cuadrado?

¢Cudl es el didmetro de un circulo de 28.27 cm? de area?

Un rectdngulo mide 3 u de ancho y (x + 2) u de largo, y otro rectangulo tiene 5 u de
ancho y (x — 3) u de largo. 4Qué expresion representa el producto de sus areas?

Alaplicar una traslacion a una figura, ¢como son entre si los lados homélogos de las
dos figuras?

En un tridngulo rectdngulo, icudl lado es la hipotenusa?

24. ;Qué ecuacion se debe resolver para calcular el valor de x?

25. Tres eventos mutuamente excluyentes, A, B y C, son los Unicos que
pueden suceder al realizar cierto experimento. Si P(A) = P(C) =
0.46, icuanto vale P(B)?

El siguiente rectdngulo tiene un area de 117 cm?2. Escribe una multiplicacién de dos
factores que represente el area del rectangulo.
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1. Elrectdngulo que se muestra tiene 15 cm? de 4rea. ;Cuantas soluciones tiene el
problema?

X+5
A) O B) 1 C) 2 D) Notienesolucién

2. Lamedidade un segmento, en centimetros, se representa con x en la expresion
0.5x% + 0.5x? — 4.375 = 0. ;Cudl es la longitud de ese segmento?

A) -35cm B) -25cm C) 25cm D) 35cm
3. (Enqué caso se habla explicitamente de tridangulos congruentes?

A) Dos tridngulos cuyos lados correspondientes miden o mismo.

B) Dos tridngulos en que uno de sus lados y uno de sus dngulos miden lo mismo.
C) Dos tridngulos cuyos angulos correspondientes miden lo mismo.

D) Dos tridngulos que comparten un lado.

4. Cudlde las afirmaciones es correcta?

A) Todos
B) Todos
C) Todos
D) Todos

0s tridngu
0s triangu
0s tridngu
0s tridngu

0s equildteros son semejantes por el criterio AAA.
0s isosceles son semejantes por el criterio AAA.
0s rectangulos son semejantes por el criterio ALA.
0S SON semejantes porgue tienen tres lados.

,_,_,_,_
—_— = = =

5. Larazon de semejanza entre dos hexagonos regulares es 0.5. Si el perimetro del
hexdgono grande mide 12 cm y su area es de 10.38 cm?, scuanto mide la apotema
del hexagono chico?
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6.

9.

¢Cuales elvalor desconocido en la siguiente figura?

A
501cm
4.cm
B < \;
4.32cm

E

En la grafica de una funcién y = a(x + 1)?, ¢qué sucede a medida que a crece con valor
positivo o decrece con valor negativo?

La grafica representa el recorrido de un autobus escolar, que partié de la escuela, a lo
largo de un paseo. ¢Cuantas pausas hizo el autobus antes de llegar a su destino?

UA

360
300
240
180

120

60

km

Ol 1 2 34567 8 9101 12 x
Horas

La grafica representa la distancia que recorrié un automavil. Determina si las siguientes
afirmaciones son falsas o verdades.

A

Distancia (km)

N T R T T T NN T T A T AN N B >
5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 5560 65 7075 80 85
Tiempo (min)

a) Alinicio del recorrido, la velocidad del automovil era constante.

b) Del minuto 50 al minuto 65, el automovil estuvo estacionado.

¢) Lavelocidad en el Ultimo tramo fue constante.
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14.

15.

16

17.

¢Cudl es la probabilidad de que al lanzar un dado y una moneda se obtenganun 3 y
sol?

¢Cudl es la probabilidad de que al contestar al azar dos preguntas de opcién multiple,
cada una con cuatro opciones de respuesta y solo una correcta, se obtengan dos
aciertos?

<Cudl expresion representa a la sucesion 3, 9,19, 33...7

A) n?—1 B) 2n% -1 C) n?+1 D) 2n% +1

<Cudl expresion define el enésimo término de la sucesion —10, —13, —18, —25...7
A) n?+9 B) —n°-9 C)n+9 D) -n—9
¢<Cudles la regla general de la sucesion 7,10, 15, 22...7

A) 20+ 6 B) 202+ 3 C) n?2+6 D) n?2+ 3

¢<Qué cuerpo geomeétrico resulta al girar el triangulo rectdngulo alrededor del eje
de rotacion?

¢Cudl cuerpo geométrico no tiene desarrollo plano?

A) Elparalelepipedo C) Elcilindro
B) Laesfera D) Elcono
¢A qué corresponde la tangente del angulo B?

gﬂ A

x5 _




18. sQué relacidn existe entre el valor de la pendiente de una recta y el valor del angulo que
forma con el eje de las abscisas?

19. Enun tridngulo rectdngulo, ¢cudl razon corresponde al coseno de un dngulo agudo?

20. Si se conoce la medida del cateto opuesto a un angulo y y la de la hipotenusa, ¢qué
razon trigonométrica permite conocer la medida del angulo y ?

21. Encuentra la longitud de una resbaladilla si para llegar a la parte mas alta hay que subir
6 escalones de 25 cm de peralte cada uno y el dngulo de elevacién de la resbaladilla
es de 40°.

22. ;Cudleselvalorde x?

25cm

7cm

23. Dado que no puede medir directamente el ancho PO de un lago, como el de la figura,
una persona parada en el punto P fija la mirada en el punto O, camina 200 metros
hacia el punto R de tal manera que PO y PR formen un angulo de 90° y mide el angulo
PRO = 40°. Establezcan las tres razones trigopnométricas.

0

P R

a) ¢Cuadlles sirve para calcular la distancia PO?

b) ¢Cudnto mide el ancho PO del lago?
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1. iComo se puede calcular la pendiente de una recta cuando se y Grafica 1

tienen dos puntos? A

5 (26

2. Lalineaazul en la grafica 1dice que por cada unidad que x aumenta T/

su valor, y aumenta dos unidades. Si utilizas el punto (0, 2), scudles 5

la razén de cambio en este caso? I

» X

A) O C) 2 5 10

B) 1 D) 3 -
3. Lagrafica 2 representa el agua que sale por cuatro grifos. sCual i

recta representa una mayor razén de cambio? y Grafica 2 5

/
/
/
4. ;Cudles ladesviacién media de los numeros 4, 5, 3, 6, 7? // A
8 /| pd
5 / pl
/ /

5. Un pediatra registré en una tabla la masa corporal de sus pacientes. ////

¢Cudl es el rango de esos datos? sl

of 1+ ++++++> %
LtE 208 | 345 | 325 418 356 378 33 Tiempo

corporal (kg)




6. Latercera parte de la edad de Maria mas 8 es igual al triple de su edad. ;Cuantos afos

tiene?

7. ¢Cudnto miden la base y la altura de un tridngulo cuya area es de 2 pies cuadrados y

cuya base es 3 pies mas larga que su altura?

8. Una avioneta necesita alcanzar una velocidad de 100 K™ para despegar, y puede

acelerara 1.8 % . ¢Cuanto debe medir la pista?

9. Aplica elteorema de Tales para calcular las medidas de los radios de las figuras y

completa la tabla.

Y radio = OB
l
|
R S
?p 3cm
:
I
P B
[ 1 Y
\_I_/

Formula: V =

\Volumen: V =

Altura = 0V

2cm

4cm

Bcm

8cm

Formula: V =

Generatriz = VB

\Volumen: V =

11.  Auncono recto de 8 cm de altura y cuya base mide 5 cm de radio se le hizo un corte
paralelo a la base a la mitad de su altura. iCudl es el radio del corte realizado?

A) 5 decm B) 8 decm
2 5

C) > decm
8

D) 2 decm
5
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Elagua del cono alcanza 10 cm de altura. Si el cono mide 12 cm de alto, scudles el area
de la superficie donde termina el agua?

4cm

A) 50.24 cm? B) 34.89cm? C) 28.26 cm? D) 2512 cm?

¢Cudl férmula permite calcular el volumen de un cono?

A) T B) m°h c) @ p) m°h

2 2 3 3
¢Cudl es el volumen de una lata de 2 cm de radio y altura de 9 cm? Considera n=3.14.
A) 113.04cm? B) 56.52 cm? C) 3768cm? D) 36cm?
Una pipa cilindrica que mide 4 m de largo y tiene 80 cm de radio estad completamente
llena de agua. Elliquido serd vaciado en tinacos cilindricos que tienen un didmetro de

110 m y una altura de 1.40 m.

a) ¢Cudles elvolumen de la pipa?

b) ¢Cudles la capacidad de la pipa?

c) ¢Cudles elvolumen y la capacidad de los tinacos?

d) ¢Para cudntos tinacos alcanzard el agua de la pipa y con cudnta agua se quedarad?

Un cono de piloncillo tiene 6 cm de altura y su base mide 3.5 cm de didmetro. ;Cudl es
su volumen?

A) 539.70cm?3 B) 19.23cm? C) 2885cm? D) 14.42 cm?3

Si el radio de la base de un cilindro se duplica, pero su altura permanece constante,
<como varia su volumen?

A) Se cuadriplica. C) Seduplica.
B) Se reduce a la mitad. D) Se reduce tres cuartos.

23




18.

19.

21.

22.

23.

20.

El equipo de computo de una empresa se deprecia $550 al afio. Si se compré por
$20 000:

a) ¢Queé funcion permite calcular el valor del equipo cada afio?

b) :Cudnto valdra el equipo en 4 afos?

c) ¢Cudntos afos deben pasar para que el equipo pierda completamente su valor?

Un automavil recorre 260 km con 25 litros de gasolina. ¢Qué distancia recorrera con
63 litros?

La masa de un cuerpo es directamente proporcional a su volumen. Si su masa fuese de
14.7 g, su volumen seria de 2 cm?. Cudl seria su volumen si su masa fuese dos veces y
media mayor?

T y un amigo juegan lo siguiente: lanzan un dado y si cae un niUmero menor que tres
td ganas, Y en cualquier otro caso gana él. ¢Es un juego justo? iPor qué?

En una bolsa se colocan tres papeles con el nimero 1y cuatro con el 2. Cada uno de
dos jugadores elige un nimero y, por turnos, saca un papelito. Gana el primero que
saque el numero que eligio.

a) Calcula la probabilidad de obtener cada numero y explica por qué el juego es justo
0 no.

b) ¢De qué manera moadificarias el juego para que ambos tengan la misma probabilidad
de ganar?

Se lanzan 3 monedas al aire. Si salen 2 soles 0 2 aguilas, el jugador A gana una ficha,
pero si salen 3 soles 0 3 4guilas, entonces quien la gana es el jugador B. Eljuego
termina cuando se acaban las 20 fichas con que se empez6 el juego y gana quien mas
fichas obtuvo.

a) ¢Piensas que eljueqo es justa? ¢Por qué?

b) ¢Prefieres ser eljugador A o el B?
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